



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Av. 13 de maio, 2081 - Bairro Benfica - CEP 60040-531 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

Ofício nº 11/2022/CPGECM-FOR/DIPPG-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE

Fortaleza, 03 de outubro de 2022.

EDITAL Nº 38/2022 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE

SELEÇÃO PÚBLICA DE CANDIDATOS PARA O MESTRADO ACADÊMICO EM ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 38/2022

A Comissão de seleção do Programa de Pós-graduação em Ensino de Ciências e Matemática (PGECEM), portaria nº 178, de 27 de junho de 2022, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE), no uso de suas atribuições administrativas, vem retificar o edital nº 38/2022, conforme especificado a seguir:

- ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA

- * Divulgação das inscrições deferidas após recursos: 28/10/2022
- * Prova (etapa 1): 29/10/2022

- LEIA-SE:

CRONOGRAMA

- * Divulgação das inscrições deferidas após recursos: 27/10/2022
- * Prova (etapa 1): 28/10/2022

Justificativa:

- 1) Considerando a realização do segundo turno das eleições de 2022 no dia 30/10/2022;*
- 2) Considerando que o IFCE – campus Fortaleza, local onde ocorrerá a prova (etapa 1) deste processo seletivo, estará sediando as eleições para o segundo turno das eleições de 2022.*

A comissão de seleção do PGECEM do IFCE - campus Fortaleza retifica a data de realização da prova (etapa 1) do processo seletivo do programa.



Documento assinado eletronicamente por **Caroline de Goes Sampaio, Coordenador(a) do PGECM**, em 03/10/2022, às 17:23, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **4183435** e o código CRC **F1DF3C4A**.
